MHOroyrosibHMKu

1. CymmMa Tpex ymIoB BBITYKJIOTO 4eTblpexyrombHuka paBHa 300°. Haliqure uwetBeptslii yroia. OTBeT
JaiiTe B rpamycax.

Pemenne.

Tak kKak cymMMa YyIJIOB BBIITYKJIOTO YEThIPEXYrolbHUKA paBHa 360°, ueTBepTHIil yron paBeH 360° — 300° =
60°.

Orsert: 60.
2. B Beimykiiom uetsipexyromsuuke ABCD AB = BC, AD = CD, /B = 600, /D =110°.

Haiigute yron A. OTBeT maiite B rpagycax.

Pemenne.
Cymma YIJIOB BBIITYKJIOTO YETBIPEXYTONIbHUKA paBHa 360°. Nmeem:
LA+ ZC+60°+110° = 360° < LA+ ZC =190° Tak xak AB= BC, AD =CD u BD — o0uiasi Tpeyroib-
Huka ABD n BDC. 13 paBeHCTBa TPEyroJbHHUKOB ClieyeT, uto /A = /C. Taxum obpazom, /A = 95°.

OTBeT: 95.

3. YIIBI BBIMTYKJIOTO YETHIPEXYTOMbHUKA OTHOCATCS Kak 1:2:3:4. Halimute menbimii yroa. OTBeT AaiiTe B
rpagycax.
Pemenmue.

[lycTs X — MEHBIIMIA YTON YETHIPEXYTONBLHIKA, TOTAa NPyrue ero yribsl paBHEI 2x, 3x u 4x. Tak kak
CyMMa YIJIOB BBIITYKJIOTO YETHIPEXYTONbHIKA paBHA 360° mMeeM:

X+ 2x+3x+4x =360° < 10x = 360° & x = 36°.
Taxum 00pa3oM, MEHBIINK YroJl YeTHIPEXYTONBHUKA PaBeH 36°.

OTBeT: 36.

4. JIa yrmma BOMCAHHOTO B OKPYKHOCTb UYETHIpEXyrolbHUKa paBHBI 82° m 58°. Haiimure Gonpumii u3
octaBmmxcs yrinoB. OTBET AaifTe B rpagycax.

Peienue.
CyMMa IpOTUBOIONOKHBIX YITIOB BIIMCAHHOTO YETHIPEXyronbHUKa paBHa 180°, mo-
3TOMy B YCJIOBHHM TOBOPHTCS 00 OJHOCTOPOHHMX yrmax. Ilycte /A = 82°,

/B =58°. Torma /C=98°, D=122°..
TakuMm 00pa3zoM, HCKOMBIN yrox paBeH 122°. C

OTBeT: 122.

B

5. UetpipéxyromsHuk ABCD Brrcad B OKpy»KHOCTE. Yron ABC paBeH 136°, yron CAD pasen 82°. Haii-
mute yron ABD. OTBeT paiite B rpagycax.

Pemenue.
VYret DAC u DBC onuparoTcsi Ha omHy Inyry DC, cieioBaTelbHO, OHU
paBubl. Haliném yron ABD :

/ABD = /ABC — /DBC = /ABC — /DAC = 136° — 82° = 54°.
OTrBeT: 54.

6. ABCDEFGH — npaBwiIbHBIN BocbMuyroabHUK. Haiinmute yron EFG. OTBeT maiite B rpagycax.
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Pemenne.

Bennunna yriia mpaBHUIBHOTO 7-YTOJIBHHUKA BBIYMCISIETCS MO GopMmynie o = . IHocTtaBmas n

180°-6

9

=135.

paBHOE BOCcbMH, nomyyaem: ZEFG =

OTBerT: 135.

7. Pamuyc OKpyKHOCTH C LIeHTpoM B Touke O paBeH 85, maMHa xopmsl AB
paBHa 80 (cMm. pucyHok). Halinute pacctosiHue oT xopasl AB 10 nmapauienbHON
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Pemenne.

[IpoBeném pamuychl K KOHIIAM XOpAbl, MycTh Touka H — €& cepenuHa. Tpe-
yronsHUK AOB paBHOOEIpeHHBIN, ero MeanaHa OH SBIsieTCsl BBICOTOH, MTO3TOMY
tpeyroabHuk AOH npamoyronbabiit. [To Teopeme Iludaropa:

k

OH = \/AO? — AH? = /852 — 402 = /52(172 — 82) = 5v/225 = 75.

CrnieioBaTeNbHO, PacCTOSHUE OT XOPIpl JI0 MapaulebHOW eH KacaTelbHOM
paBHO 75 + 85 = 160.

OTBeT: 160.
8. Cropona AC tpeyrombHuKa ABC OpoXOOUT 4Yepe3 LEHTP ONUCAHHOMI B
okosio Hero okpyxHoctu. Hailimure 2C, eciu 24 = 75°. OtBer naiite B
rpamycax.
A O C
Pemenne.

Yron B — BNHCaHHBIA, OMUPAIONHICSA HA AWaMeTp, Mo3ToMy OH paBeH 90°. CyMma YIJIOB B TPEYTOib-
Huke paBHa 180°, cnenoBatenbHo, /C = 180° — /B — /A = 180° —90° — 75° = 15°.

OTBeT: 15.

9. B BeinykiioM yetbipexyroibuke ABCD AB = BC, AD = CD, £B =77°, £D = 141°. Haligute yroa 4.
OTtBer naiite B rpagycax.
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Pemenue.
[IpoBeném auaronans BD. Paccmorpum TpeyroabHuku ABD u BCD, AB paBuo BC, AD pasuo CD, BD

— ofmas, crneroBaTeNbHO, TpPEYrodbHUKH paBHBl. Otkyma £2CBD = £4ABD = «B/2 = 38,5° u
¢2CDB = «4ADB = «D/2 = 70,5°. Cymma ymioB B TpeyroibHuke paBHa 180°, orkyna
24 =180° — £ABD — £ADB = 180° — 38,5° — 70,5° = 71°.

OTtBerT: 71.
10. Cropona AC TpEeyrolbHUKA ABC MIPOXOAUT Yepe3 IICHTP OMUCAHHOM OKOJIO HETO OKPY:KHOCTH.

Haiigure ZC , €CII1 /A =81°. OTtBeT nmaiite B rpagycax.

B

Pewmenue.
Yron B — BNMCaHHBIN, onuparonpiics Ha AraMeTp, Mo3ToMy oH paBeH 90°. CyMMma YITIOB B TPEyroib-

Huke paBHa 180°, cienoBatenpHo, /C = 180° — /B — /A = 180° —90° — 81° =9°.

OTrBerT: 9.



